

腹部隆起个肿瘤比心脏还大,手术3小时35分钟

市一院成功摘除罕见腹主动脉瘤

本报讯 正常人的血管直径一般为15mm-18mm左右,而在41岁的王先生体内,这个数字曾被一个100mm×180mm的肿瘤“撑”到几近破裂。好在,经过半个多月前市一院胸心外科的手术后,这个罕见的腹主动脉瘤得以摘除。今天,他将顺利出院。

“多亏了陈主任、尹博士他们,现在我再也不用担心肿瘤撑破我的血管了。”昨天,虽然王先生的血色还不那么红润,但说话的底气十足。看到来人,原先还半卧在病床上看电视的王先生立刻下床迎上前。此时,站在他身旁、为他手术主刀的胸心外科主任陈锁成忍不住提醒他:“慢一点,慢一点。”

这一幕,让坐在病床边的王先生妻子看在眼里,笑容浮现在脸上。而当回忆起半个多月前丈夫的状态,她神情有些黯淡。“8月11日入院前一个月,他的

腰就有明显的疼痛感,当时我们都以为是普通腰伤,就没放在心上。直到后来发现他肚子渐渐隆起,平躺时,都能看见肚皮有明显的搏动,我们才紧张了。”王先生的妻子说,“在丹阳的医院检查时,结果吓了我们一跳:腹部主动脉上有个瘤子。那段时间,他被这个瘤子疼得吃不好、睡不香,考虑到瘤子还蛮大的,家里人商量后,决定到镇江来检查、治疗。”

“从X光片看,患者的腹主动脉瘤的大小已经超过心脏。这么大的腹主动脉瘤,在我从医这40多年来,还是第一次看到。”陈锁成说,考虑到肿瘤特别大,他立刻在科室里组成会诊组,由他、副主任丁国文和副主任医师尹俊等多位医生共同研究商定了最终的手术方案。

“风险很大。”回忆起半个多月前那场手术,尹俊忍不住感叹,“手术中要分别在左、右髂总

动脉近端阻断,在腹主动脉的远端阻断,将此段腹主动脉瘤切除,植入‘Y’型人造血管,并分别与左、右髂总动脉和腹主动脉进行吻合。如果术中稍有偏差,后果不堪设想。”

8月14日,由陈锁成主刀,尹俊等10名医护人员的共同参与下,经过3小时35分钟的手术,王先生腹部的“定时炸弹”被成功摘除。目前患者术后状况良好,计划今天就能出院。

“近两年,主动脉瘤的发病率呈增长趋势,40-50岁为高发人群。1992年至今,市一院已经

为300多名胸主动脉瘤患者成功手术,今年就有30多人。”尹俊说。之所以能为数百位患者解除病痛,在陈锁成看来,全都依赖于科室整体医护实力的不断提升,目前,市一院胸心外科的医师团队中有主任医师4名,副主任医师3名,科室中有2名博士、2名硕士和6名硕士,“尤其是像尹俊他们这样一批高学历、有较丰富临床经验的中生代骨干力量的涌现,最终让我们这个科室能够在省级临床重点专科的基础上,继续向更高级别的重点专科发展”。(朱研 杨冷)



人才测评新系统 帮您选人

本报讯 企事业选拔合适人才将得到专业测评系统的帮助。记者昨日从市人才服务中心了解到,新版实用性人才测评系统已投放市场,将为企事业单位选人提供帮助。

市人才服务中心是全市专业从事人才测评的人力资源服务机构,拥有专业的人才测评团队、完备的人才测评系统。据了解,投放市场的人才测评新系统共分为5个系列32个功能模块,分别针对普通、中高级、高级3个层次的人员进行能力结构、个性特征、职业倾向全方位的评估。

新系统投入运行后,受到不少机关和企事业单位的重视,现已先后与本市及周边城市80余家单位建立了长期稳定的合作关系。一些使用新系统的单位表示,新系统操作便捷,通过网络远程可同时进行多人测评。同时,系统还具备较强的针对性,更有强有力的数据统计对比及文字说明作支撑,其测评结果与用人单位的实际需求吻合率较高。

据悉,市人才服务中心针对不同的用户特点和适用人群,分别就将就业指导、企业人才素质测评、能力素质测评、心理素质测评、公共职业适应性五个系列全方位推向市场,为用人单位提供选人依据。

(张磊 邓敏 沈春来)

13天专列游湘渝蜀两省一市

列车配备医护人员,游览行程舒缓,适合老年读者参与

本报讯 13天时间,一次性穿越湘、渝、蜀两省一市,共同唱响《神奇的九寨》,由镇江新闻国旅携手镇江光大国旅共同打造的大型旅游专列将于16日正式启程。

这次专列往返的大型旅程专门为老年读者打造,根据读者需要,提供列车软卧、下铺等五种选择,费用除门票外全部包含,不同年龄段的读者凭相关证件可享受门票优惠。行程针对老年人设计,节奏舒缓,专列配备医护人员,提供应急医疗服务。

第一天,旅行社免费将读者接到南京火车站,乘车赴武隆。

第二天,在火车上,欣赏沿途美丽风光。

第三天,抵达武隆后游览素

有“东方瑞士”美誉的仙女山国家森林公园。

第四天,前往天坑三硤风景区,游览张艺谋影片《黄金甲》唯一外景地天坑三硤风景区。然后游览仙女山南麓,接着游览世界自然遗产核心区龙水峡地缝。

第五天,从成都出发到达映秀,参观地震遗址,午餐后乘车返回川主寺镇或九寨沟。

第六天,进入世界自然遗产景区九寨沟,领略原始森林之雅趣。下午游览日则沟镜海。

第七天,前往川主寺,游览最美乡村精品藏寨,体验原生态的藏式人家生活方式和宗教文化。中餐后乘车前往茂县,到达羌族聚居地,游览阿坝州政府打造的4A级景区特色羌族村寨。

第八天,游览都江堰景区,下午赴成都游览杜甫草堂景区,之后游览武侯祠景区。

第九天,抵达怀化,前往曾被新西兰著名作家路易艾黎称赞为中国最美丽的小城凤凰古城,参观沈从文故居、古城博物馆、崇德堂、杨家祠堂、东门城楼、熊希龄故居、沅江泛舟、万寿宫虹桥艺术楼等景点以及被称为民族一条街的正东街。读者可观赏沅江两岸原始的吊脚楼群,晚上可自由逛街、品茶、吃宵夜,亲身体会古城的风韵。

第十天,赴矮寨大桥,车游目前世界上跨峡谷跨径最大的钢桁梁悬索桥,然后游览桃花源风景区。主办方还特别赠游“天下第一洞”伏羲洞,带您穿越500

米长的时光隧道。

第十一天,乘世界上最长的索道上山,游览人类第一次驾车穿越的自然山洞——天门山国家森林公园,体验云生脚下的豪迈感觉。山顶游玩后读者可坐索道下山至中转站换乘环保车,感受“天下第一公路”——通天大道的惊奇体验,沿途观赏七级瀑布、金龟驮元宝、将军峰、箭杆峰等景观。读者可抵达上天梯,攀登999级台阶的上天梯,抵达天门洞底,感受造化神奇。然后乘车前往5A景区空中圣湖宝峰湖。

第十二天乘坐旅游专列返程,第十三天抵达南京。

费用有“弹性”,读者可自选。硬卧:上铺2980元,中铺3280元,下铺3680元;软卧:上铺3980元,下铺4280元。

报名热线:新闻国旅:85032336;光大国旅:88838109。(记者 张驰川)

2014年公益 创投项目征集结束 共收到106个项目申请

本报讯 昨天,记者从市民政局获悉,我市2014年公益创投项目征集结束,共收到106个项目申请。

镇江市2014年公益创投活动于8月11日正式启动,面向镇江大市范围内的社会组织公开征集公益项目。镇江市民政局通过申报培训等引导社会组织参与,截至项目征集结束,共收到106个项目申请。

申请项目按照领域分布如下:为老服务项目41个,助残服务项目9个,青少年服务项目23个,救助帮困项目8个,促进社会组织发展项目6个,其他事关民生的项目19个。

(曾云 张晨霞)

非营运轿车等车辆6年内免检 车主免检期间更应注意日常保养

本报讯 9月1日起,车主们期盼已久的“非营运轿车等车辆6年内免检”新政正式实施。交警部门提醒,免检期间,车主们更要注意车辆的保养维护,以避免或减少交通事故的发生。

昨天上午9点半,记者在市政服务中心车辆管理所窗口遇到第一位申请车辆年检合格标志的市民洪先生。“我是2012年9月后买的车,符合条件。”只用了不到15分钟,他就拿到了年检合格标志,“只要车没有事故,没有违章,就挺方便的。”他告诉记者,这次是家里添置的第二辆车。之前一辆车因为年限长了,出了不少问题,

每年年检都是件麻烦事。

除了市政服务中心车辆管理所窗口,市民申请车辆年检合格标志还可以前往市交警支队车辆管理所或者镇江国际工业品城的车管所窗口。

市车管所检验科副科长张俊介绍,车辆享受免检的期限为6年,2012年9月1日以后注册登记的车辆,可以免检两次;2010年9月1日到2012年8月31日之间注册登记的车辆,只能1次免检。2010年8月31日之前注册登记的车辆,应该在今年9月1日前参加第二次年检,不能免检。

张俊表示,适用于6年免检的车型有以下几种:非营运

的轿车、小型或微型载客汽车。不适用于6年免检的有面包车、七座及七座以上车辆;此外,营运性车辆、造成人员伤亡交通事故的车辆、出厂四年以后才上牌的车辆也不在免检范围之内。所谓免检,只是免除上线检测,车主仍然需要每年携带机动车行驶证、机动车交强险、车船税纳税或者免税证明,同时将违法行为和交通事故处理后,前往车管所申请年检合格标志。

张俊提醒车主,在免检期间,虽然车辆不需要上线检测了,但还是需要定期保养,避免因车辆问题造成交通事故。

(张旻婧 翟进)

福彩中奖号码

福彩“3D游戏”(第14236期)

中奖号码:4 3 0

福彩“15选5”(第14236期)

中奖号码:5 7 12 13 15

东方“6+1”(第14102期)

中奖号码:0 4 0 8 9 0 狗

体彩中奖号码

“七位数”(第14134期)

中奖号码:3 5 5 4 1 4 0

体彩“排列3”(第14236期)

中奖号码:8 4 1

体彩“排列5”(第14236期)

中奖号码:8 4 1 4 6

停电检修信息

9月3日

停电时间 6:00-10:00

停电线路 10kV 太古线 19103 开关以下,至1911N08 开关

停电范围 镇江市环境监测中心站、第二中学、镇江康居门窗有限公司、市自来水公司、镇江丰欣电子器材有限公司、广配厂宿舍、市二中、黑桥南、人防电影院、半导体厂宿舍、润州山路